

Репринтъ: О результатах выборов в Ангарске

10 лет назад Бабр писал:

"Результаты выборов, которые прошли в минувшее воскресенье в Ангарске будут оспорены в судебном порядке. Истцом на этот раз выступает правозащитная организация. Жалобы в областной суд и городской суд Ангарска подал руководитель Фонда содействия международной защите Валерий Котов.

По совместительству он является экспертом Комиссии по правам человека при губернаторе области. Он же - инициатор судебных процессов, на которых были оспорены депутатства Геннадия Истомина и Виктора Боровского. Он рассказал, что в данном случае отстаивает права избирателей.

По словам Валерия Котова, победивший в минувшее воскресенье Анатолий Украинцев, нарушил правила агитации в газете "Маяк". Также поводом для жалобы стала передача местной телекомпании, где хвалили Украинцева и компрометировали его соперника. "Одно из серьезных нарушений, которое может стать поводом для отмены результатов выборов - это незаконный отказ в регистрации одному из кандидатов - Качан Александру Васильевичу", - пояснил руководитель фонда содействия международной судебной защите Валерий Котов.

Если бы упомянутый кандидат был зарегистрирован, в бюллетене 14-го округа, появились бы двое кандидатов, которых зовут Александр Качан. "Технология двойников" достаточно активно применяется сейчас в России. Однако, наличие в среди кандидатов двух однофамильцев не может служить формальной причиной для отказа в регистрации одного из них. Один из Александров Качанов участвовал в выборах, но занял лишь 4-е место. Выборы, которые прошли на 14 округе в Ангарске, официально признаны состоявшимися. В сегодняшней газете "Восточно-Сибирская правда" уже названо имя нового кандидата Анатолия Украинцева.

Каких-либо документов, которые оспаривают результаты выборов, областная избирательная комиссия пока не получала. Виктор Игнатенко считает, что серьезных шансов признать выборы недействительными нет. Он заверил, что в любом случае будет защищать выборы на 14-го округе. Дата судебного заседания еще не назначена, но аналитики, которые следят за политической ситуации в области, уже назвали эти жалобы в суд продолжением юридической войны между оппозицией и командой губернатора."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, МИР 5356 04.01.2011, 12:01 378
URL: <https://babr24.com/?ADE=90798> Bytes: 2183 / 2183 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта